

特寫 偉大的母親節

淡而慈愛的母親節到來，吾人等皆細懷父母親之大恩大德，正如爲人子女者欲報這樣的恩情，真是「昊天罔極」也。昔孟母三遷其居，目的就是要使孟子不可習染不良的惡習，用心之良苦，實是後世母親之典範，及不斷教子，莫如歐陽修之卓犖父，其母不惜在沙地上畫荻教子，這都是良好母親的良模典範。

天下母親又何嘗是不要其子女呢？

她們對其子女之愛護，實是無微不至，甚至子女而操勞犧牲性命也在所不惜。

這偉大的母愛表現，實是令人欽佩，教子，這也是良好母親的良模典範。

生活講座

(三三三)

皆因心窄不大度

「凡是自殺的人，在衝動時，好像非死不可，有些人還怕單料自殺不成，割了脉還要服毒，其實這完全多餘的。好多人在自殺獲救之後，幾乎多數都要活，但還能活下去？」

大家以為因上述因素自殺的人，譬如經濟困難的人，到了無法生存的邊緣，唯有自救才能解決問題，其實這不是對的，應該知道香港人成千成萬都關着

自殺何以女性多

「經濟困難，爲什麼這些人不走自殺的路，而只有三個多數人自殺呢？這就是證明，自殺不是社會原因，而是一種自殺的病，經濟困難的女性，對自身困難的事情要看得淡，而經濟困難的男性，對自身困難的事情要看得淡，這病態的來源是神經衰弱。」

我要求大家生活要力求正常，鼠入而出，隨遇而安，決不可常常找尋刺

激，不可做着一時衝動的事情，常常口大開，作非份之想，對自己的慾望，不能夠滿足，也無所謂憂鬱，一

切憤怒的事隨來隨消，一切悲哀的事，要忘記

在情緒上沒有什麼煩惱，也和消除它，天要假

公理，也和消除它，天要假

公理，也和